

日荷输油管线济宁段覆压文物遗址开始发掘

历山西遗址中发现车辙痕迹



发掘现场全景。

本报济宁8月25日讯(记者 王海龙 通讯员 刘丽) 记者从济宁市文物局了解到,从8月24日开始,济宁市文物局全面启动了日照—菏泽输油管线济宁段覆压文物点的考古发掘工作。

据济宁市文物局考古研究所张骥主任介绍,为确保地下文物安全,更好地对日照—菏泽输油管线济宁段覆压文物遗址进行研究和保

护。今年4月初,市文物局配合省考古研究所完成了山东日照—菏泽原油管道济宁段覆压文物点的重点考古勘探工作。经过实地勘探,日照—菏泽输油管线济宁段工程范围内共涉及文物点15处,需要发掘的遗址13处。除此以外,市文物考古研究室还承担了南石匣遗址、西故安遗址等多处工程覆压文物遗址的考古发掘工作。

截至目前,日照—菏泽输油管线济宁段考古发掘工作已全面启动,历山西遗址、南石匣遗址、西故安遗址的发掘工作进展顺利。考古人员已经在历山西遗址发掘现场发现车辙痕迹,据考古人员介绍,该车辙为泥土路上长期车辆碾压出的痕迹,经过泥土淤积后遗留下的历史遗迹。同时,大沟崖、岳家岭等遗址的发掘即将开工。

创城“突击月”效果初显

主次干道绿化、市政设施大范围整修

本报济宁8月25日讯(记者 刘守善 通讯员 韩凌) 8月份是济宁市创建国家园林城市的“突击月”,已使城市面貌显著改观,生态环境明显改善。记者25日获悉,按主管部门下发的督导通报,对城区一些主次干道的绿化、市政设施进行了大范围的整修。

据介绍,城区供销北路、电化路、古槐路、常青路,所有行道树均进行了修剪,并清除死树枯枝,共去除死树50余株。济安路、古

槐路、红星西路、建设路、琵琶山路绿化带绿篱进行了修剪,并清除了绿化带内垃圾,消除了部分安全隐患。仙营绿地、洸河绿地均对植物配置进行了调整,增加了植物品种,仙营绿地对铺装路面进行了整修,提升了绿地景观效果。建设北路、车站西路部分路面进行了整修,对城区各道路两侧的缺损下水井盖进行了更换。

对327国道、105国道、济梁路、济邹路等主要国道,开展了以“拆旧、绿化、遮

挡、清洁、净化”为主要内容的整治行动。对古槐路、常青路、浣笔泉路、仙营路、金宇路等路段进行整治,重点查处了占道经营、乱贴乱画、乱设牌匾等行为。对群众关注的建设路中段马路中介市场、振宇蔬菜批发市场、环城北路西延后刘市场、红星西路大成羽绒服厂西占道经营和益民东区水果摊点等热点难点问题进行了集中整治,累计规范各类占道经营、超门头经营150余处,规范疏导早点、夜市摊点70余个。

红星、琵琶山路口渠化完工

与洸河路路口模式一致,可直接右转

本报济宁8月25日讯(记者 刘守善) 25日,记者从红星路与琵琶山路交会处看到,路口导流岛处绿化工作已完毕,至此,经过近3个月的施工,此处路口渠化全部完工。红星路与火炬路路口渠化也在紧张进行中。

为优化城区道路通行能力、改善市民出行环境,济宁市今年对城区5处路口进行渠化,红星路与火炬路、琵琶山路两处路口最先动工,渠化后路口处形成6—8车道,参照洸河路路口导流岛设计,车辆右转弯将

不用等待。

红星路与琵琶山路交会处原为三进一出四车道,直行车辆通过路口一般要等待两个交通信号周期。记者从该路口看到,渠化后,红星路改为四进二出六车道,琵琶山路改为五进二出七车道,在信号灯变换的过程中,过往车辆均可畅通无阻。增加的导流岛设计,也让行人经过路口时更加安全。

通过渠化改造,路口各个方向的车辆均可直接右转,缓解了路口交通拥挤的情况,“这种渠化的原理在于,通过让进口道的车辆直

接右转,驶出口口,从而提高城区平交路口的通行能力。”负责施工的项目经理唐海军告诉记者,一个直接右转车道能将路口的通行能力提高到原来的120%,但直接右转的前提是,路口有充分的空间使得设置提前右转车道而不影响非机动车辆和行人的过街通行。该路口渠化的范围最远处距离路口中心达到160米,设置的车道也增加了2到3个,路口处的道路宽度明显比两条路宽,可让更多的车辆在一个信号周期的绿灯时限内通过。

幸福嘉园经适房小区开工

共252套经适房和72套廉租房

本报济宁8月25日讯(记者 刘守善) 25日,继今年顺河家园、温馨家园、明苑小区后,济宁城区又一处经适房小区——幸福嘉园小区开工建设。该小区位于济安桥路,规划总建筑面积2.21万平米,共包括252套经适房和72套廉租房,小

区将于2011年底竣工交付使用。

幸福嘉园经济适用房项目被列入城区今年的“三重项目”,位于城区西部,北临兴东社区规划路,南至规划金城路,西邻经适房小区温馨家园,东临济安桥路。小区规划用地1.96公

顷,容积率1.37,绿化率32.7%,建筑密度25.3%。规划建筑总面积22140平方米,共8栋住宅楼,其中1至7号楼为18020平方米的经济适用房,8号楼为3560平方米的廉租房,社区中心560平方米。住宅总套数324套,包括252套经适房和72套廉租房,规划人口1036人。

济宁市住建局相关负责人表示,在经适房建设销售管理方面,将严格实行申请、审批和公示制度,在申请过程中严格把关,将供应对象限定在城市低收入居民,建设户型限定为中小户型,每套经济适用房的面积不超过70平方米。该项目计划总投资4000万元,将于2011年底竣工并交付使用,可解决324户城区低收入困难家庭的住房问题。



施工现场。